
УСЛОВИЯ ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА БИСКВИТКИ 

 

Собственик на този уебсайт е „АМ Елеонора Скендерска - амбулатория за 

първична медицинска помощ - индивидуална практика за първична медицинска помощ - 

дентална" ЕООД, ЕИК: 208188638.  

Може да се запознаете с Общите условия за неговото ползване от началната 

страница на сайта www.lulindent.com. 

За да можем да предоставяме персонализирани услуги и информация чрез нашия 

уебсайт, както и за да улесним неговото ползване от Ваша страна, ние използваме 

помощта на технология за запаметяване и съхраняване на необходимата информация, или 

така наречените „бисквитки“.  

 

Какво представляват бисквитките? 

 

Те са малко количество данни, които се съхраняват във файл, който уебсайтовете 

поставят в компютъра или в паметта на уеб браузера на своите посетители, с цел 

съхраняване на информация, специфична за този посетител или устройството, което той 

ползва. Това помага на уебсайта ни да запамети информация за Вашето посещение. 

Вашият уеб браузър изпраща тези „бисквитки“ обратно към нашия уебсайт при всяко 

следващо посещение, като помага на уебсайта да Ви разпознае и съхрани информация за 

Вашите потребителски предпочитания (посещения, кликове, история на активността). По 

този начин, следващото Ви посещение ще бъде по-лесно, а уебсайтът ни ще бъде по-

полезен за Вас. 

Бисквитките имат много важна роля и без тях ползването на уебсайтовете би било 

значително по-трудно. Уеб страниците нямат памет и не могат лесно да разменят 

информация помежду си. Затова, бисквитките осигуряват технологично един вид памет за 

уеб страниците. 

 

Каква информация съдържат бисквитките и колко време се съхранява тя? 

 

Информацията, събрана посредством използването на бисквитки, не може да бъде 

свързана с конкретно лице, тоест бисквитките не Ви идентифицират. Тя по-скоро 

представляват обобщена информация, която се използват единствено и само за 

осъществяването на конкретни функции на уебсайта, свързани с това, как Вие достигате 

до него, как го използвате и какво е Вашето местонахождение. 

Използването на събраните бисквитки е много ограничено и е свързано единствено 

с технически цели – подобряване и персонализиране на функционалността на нашия 

уебсайт.  

Срокът за съхранение на информацията зависи от типа бисквитки (тяхната 

функционалност).  

При сесийните (временни) тя се изтрива при затварянето на браузъра, докато 

постоянните се запазват на Вашия компютър и са валидни между два месеца и няколко 

години, но не повече от 5 години, съгласно международните стандарти NAI, с които 

можете да се запознаете от тук: www.networkadvertising.org/.  

В случай, че желаете да получите по-подробна информация относно бисквитките и 

тяхната функционалност, можете да посетите този сайт: www.aboutcookies.org. 

 

Какви видове бисквитки използваме? 

 

http://www.lulindent.com/
http://www.networkadvertising.org/


  Системно необходими бисквитки  

Тези бисквитки правят възможно правилното функциониране на нашия уебсайт и 

нашите услуги и без тях неговата работа е невъзможна. Например, благодарение на тях 

ние Ви показваме информацията на правилния за Вас език. Те не съдържат Ваши лични 

данни. Тези бисквитки ни позволяват да съобразим работата на нашия уебсайт и на 

нашите услуги с предпочитанията на нашите посетители, за да могат те да използват 

тяхната пълна функционалност. Те ни позволяват да разпознаем, че вече сте посещавали 

уебсайта ни и да настроим правилно комуникацията си към Вас. Тази информация е 

изцяло анонимна, неперсонифицирана. 

 

 Аналитични бисквитки  

Те служат за събиране на статистическа информация и ни дават възможност да 

разберем каква е посещаемостта на нашия уебсайт, лесно ли работят нашите потребители 

с него и какво ги интересува от неговото съдържание. Събраната чрез тези бисквитки 

информация е анонимна, използва се изключително и само за статистически (аналитични) 

цели и за вътрешни проучвания, които ни позволяват да подобрим предлаганите услуги и 

информация за посетителите.  

Тези бисквитки не се използват за лично идентифициране на потребителите. Чрез 

тях ние не получаваме никаква Ваша информация (лични данни). Тези бисквитки ни 

показват кои уеб страници от уебсайта ни сте разгледали, дали сте посетили уебсайта ни 

през мобилно или десктоп устройство и други подобни данни.  

 

  Бисквитки за прецизно таргетиране  

Тези бисквитки не съхраняват лична информация, а съдържат само информация за 

това как сте използвали нашия уебсайт. Те могат да бъдат задействани от наши рекламни 

партньори, за да Ви показват информация, която е релевантна за Вашите интереси. Вие 

можете да видите тези реклами на различни сайтове, които посещавате, както и в 

социалните мрежи. Например, такива са бисквитките на Facebook и Google. Продукти на 

Google като Google Analytics и Google Tag Manager с цел управление на съдържание и 

статистика за посещаемостта на сайта, както и маркетинг. 

Дори да изключите бисквитките за таргетирани реклами, Вие пак ще виждате 

същото количество реклами, но те няма да бъдат релевантни за Вас и Вашите нужди и 

интереси. 

 

Как можете да управлявате бисквитките? 

 

Вие можете да контролирате и управлявате бисквитките по различни начини, 

използвайки настройките на Вашия браузър – да изтривате запазените на Вашето 

устройство бисквитки и/или да ги филтрирате и/или да ги деактивирате (блокирате) 

занапред. Чрез меню "Опции" или „Предпочитания“ в браузъра Ви можете да намерите 

съответните настройки. 

За по-подробна информация как да промените настройките на Вашия браузър, как 

да блокирате или филтрирате бисквитки, посетете www.aboutcookies.org или 

www.cookiecentral.com. 

 

Важно: Имайте предвид, че ако изцяло забраните, премахнете или блокирате 

бисквитките, уебсайтът ни няма да може да функционира правилно и достъпът Ви до 

определени функционалности или части от него може да бъде ограничен и да повлияе на 

http://www.aboutcookies.org/
http://www.cookiecentral.com/


правилното му използване, както и на качеството на предоставяните услуги и 

информация.  

 

Последна промяна 08.09.2025 г. 

 


